

Образовательная программа дошкольного образования     МДОАУ  №  166 обеспечивает разностороннее развитие детей дошкольного возраста с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, в том числе достижение детьми уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода и специфичных для детей дошкольного возраста видов деятельности. 
Образовательная программа дошкольного образования  МДОАУ № 166  разработана  в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации, в соответствии с Федеральным государственным  образовательным стандартом дошкольного образования.
[bookmark: _GoBack]Образовательная программа дошкольного образования  МДОАУ № 166  сформирована как программа психолого-педагогической поддержки позитивной социализации и индивидуализации, развития личности детей дошкольного возраста и определяет комплекс основных характеристик дошкольного образования и т.д.
